

1987年版《红楼梦》晴雯的扮演者安雯近日入住青岛一酒店,半夜遭遇韩国男子连续敲门骚扰,安雯随后在微博上发布求救信息,并向酒店报警,可惜酒店没有给与处理,反而放走了该男子。虽然酒店方随后向安雯道歉,“并且免除一切费用”,但众多网友认为,不应该就这么算了,“这种事道歉虽然诚恳,但意义不大。”

梁庆

“晴雯”遇险

87版《红楼梦》演员安雯住店遭惊魂一刻,夜半被人连续敲门骚扰



惊悚: 半夜遭遇陌生男人骚扰

“从昨天半夜到刚才十分钟之前,我被一个穿着红色T恤的韩国男人敲了三次房门,第一次是大半夜的时候,真的把我吓死!最后一次我用英语骂了他!”1987年版《红楼梦》晴雯的扮演者安雯近日入住青岛一酒店,半夜遭遇韩国男子连续敲门骚扰,安雯随后在搜狐微博上发布求救信息,并向酒店报警,可惜酒店没有给与处理,反而放走了该男子。

根据安雯在微博上的发布记录,在入住酒店之后,该名韩国男子在几个小时之内,前后多次骚扰她。而在她通过微博发布、报警之后,酒店方面才出面与她商讨解决此事。根据酒店调出来的监控录像显示,这名男子并非醉酒等其他原因,而是“因为他习惯如此了”,根据安雯的了解,“这里的人都很反感,却没人站出来!”

处理: 酒店道歉免除相关费用

安雯在微博上表示,出事之后她就向酒店和多位朋友反映情况,不过最后这名涉事男子还是被私放了,“气愤!”安雯的微博直播,引来了众多网友关

注,短短一天内已经有数万条转发和评论,众多网友和影迷纷纷纷纷表示支持和愤慨。随后,这也引来了青岛该酒店高层的关注,并从总部派出市场传媒经理到酒店,向安雯道歉。

“他们已经诚恳道歉,并且免除我们在这里的一切费用,应该说态度是诚恳的。我想我如果再不依不饶那就是我在为难他们了。那也不是我想要达到的目的。我只渴望在这里以后不管发生何事,客人的权益会在第一时间得到保护。”安雯最后表示。

不过,一些网友则认为不该就这么算了,“这种事道歉虽然诚恳,但意义不大。一个酒店,当客人受到骚扰时都不能站出来主持公道,说明酒店在管理和价值观导向上有问题。”



安雯

■双方说法

酒店方 “安雯拒绝报警”

昨日,记者致电安雯入住的酒店,对方称根据监控录像显示确有韩籍客人敲过安雯的房门,但由于安雯所处的楼层是“团队”楼层,人员比较复杂,该男子也许只是误敲了房门。

针对安雯在微博表示,酒店在没有与她沟通的前提下就接受了韩国籍男子的道歉,酒店方称,该男子道歉时,安雯也在现场。

另外,酒店方还表示:“事情发生后有叫安雯打110报警,但安雯拒绝了酒店的建议。”

经纪人 “酒店推卸责任”

对于酒店的“误敲房门”“没有权力扣留客人”“拒绝报警”这样的说法,安雯的经纪人江小鱼在接受记者的采访时表示,这完全是酒店在推卸责任。“半夜,一个陌生人去敲一个女孩子的房间,难道酒店是需要安雯打开房门让人非礼,然后才去报警吗?”江小鱼认为,安雯已经把这件事情告诉了酒店,酒店就有义务来处理这个事情。“酒店不是有保安吗?酒店有义务处理这件事情,而不是等警察来处理。”

南京有才

《舞林大会》总教头来宁 称满意“青少年舞林大会”南京赛区选手的表现



《舞林大会》艺术总监方俊

由《舞林大会》艺术总监方俊及金牌制作团队重磅推出的“2012全国青少年舞林大会艺术盛典”上周末进入了复赛阶段。经过两天的比赛,7月8日,复赛终于在江宁区金宝服装城广场顺利结束。从6月中旬开始,南京赛区的选手已经在本次盛典的选拔中上演了多场好戏,对此,“舞林总教头”方俊近日专程来宁观摩比赛时称,南京赛区选手的表现出乎他的意料。

据了解,南京赛区共有1200多名不同年龄段的青少年选手通过才艺展示充分展示各自的实力。台下艺术评委分别从声、乐、形体效果等综合素质考量打分。近日,方俊来宁,他在接受记者采访时表示,南京赛区选手的表现让他很满意,“我一直看好南京的选手,他们既有北方的实力又有南方的头脑,很有条件。没想到南京赛区给我交了这么

出色的答卷。”对于创办“青少年舞林大会”的品牌,方俊说这是他一直以来的愿望,“《舞林大会》是档明星真人秀节目,但我们也想给大众提供机会。”

《舞林大会》历经5年,创下收视奇迹的同时也惹来了不少非议。但方俊表示,这个舞台是很公平的,不管多大牌的明星都要按规则办事。“要来参加《舞林大会》,首先必须要会跳舞,其次还得和节目组交流顺畅,这两点如果不足,都不能参加《舞林大会》。”

“2012全国青少年舞林大会艺术盛典”复赛已顺利结束,据《舞林大会》艺术盛典南京赛区组委会负责人介绍,根据艺术评委打分考量并认真讨论,将筛选出四组团体节目代表南京赛区赴沪参加7月26日—29日上海的总决赛。

实习生 马洋
现代快报记者 刘磊

邱启明自曝已成立工作室

近日,邱启明现身上海为一电视节目担当评委,邱启明在现场回忆起了在上海主播新闻的经历,还自曝现在成立了工作室,是个独立媒体人。

这次到上海,也是邱启明从央视请辞后首度在上海露面,接受记者采访时,他也借机表达了对上海的感恩之情:“我是从上海走出去的,所以现在只要是上海台的节目来邀请我都没有问题。”被湖南卫视邀请主持服务类节目《我们约会吧》获得高度关注,许多大型的综艺节目都向邱启明抛出橄榄枝,邱启明的出场费是否水涨船高?对此,邀请他到上海的该节目宣传人员回应,邱启明回上海来做节目完全是抱着感恩的心,所以不贵,“他老婆孩子都在上海,他非常愿意‘回家’来。”

从新闻主播迅速转型为“月老”的邱启明招来了热议,许多观众对他“主播式”的主持方式褒贬



不一,有观众更是认为他将相亲类节目变成了一档“畅谈人生”的节目。对此邱启明表示:“我希望将相亲节目主持得好看,不想让它变得很沉闷,找另一半并不是一件严肃的事情。”

林艳雯 吴婉菁

为佟丽娅,陈思成愿吻李光洁

文章为马伊琍主演的《风和日丽》勇夺收视冠军而裸泳一事还真有示范效应。除了歌手陈羽凡表态,老婆白百合参演的《浮沉》或参演的微电影票房破亿,他就躺着裸泳至少50米,昨天,陈思成又跟进表态,如果女友主演的《我的经济适用男》在东方卫视夺得收视冠军,他就和该剧的男主角李光洁来个激吻。这一表态让佟丽娅哭笑不得。

原来,昨天,《我的经济适用男》在上海举行开播发布会,佟丽娅一上场就被李光洁怂恿,“你可要打个电话给陈思成,好好问问他会为女友做点啥?”无奈之

下,佟丽娅拨通了男友电话,直截了当问:“如果《我的经济适用男》收视夺冠,你会有什么表示?”电话那头陈思成想也没想就说:“我和李光洁来个激吻,怎么样?”这一回答让佟丽娅瞪大了眼睛,哭笑不得。不过,一会儿她就恢复了正常,“也挺好的,他们(陈思成和李光洁)是大学好友,(激吻)我是不会介意的。”

据悉,在《我的经济适用男》中,杜淳饰演的“富二代”和李光洁扮演的“经济适用男”为博得佟丽娅的欢心,上演的一段三角恋故事。

特约记者 余丹

商战剧纷纷爱上“宫心计”

谍战、古装和家庭情感剧在荧屏上演“你方唱罢我登场”,日前,商战题材电视剧也杀入战团,成为荧屏黑马。据悉,从早前的《青瓷》,到时下在江苏卫视热播的《女人的抉择》(《女人的颜色》下部),以及滕华涛电视剧“收山之作”《浮沉》都吸引着观众的眼球。无独有偶,不论是《女人的抉择》还是《浮沉》都没有选择纯商战的内容一条道走到头,而是注入大量情感元素,打造出各自典型的职场恋情,甚至有观众直言,这几部商战剧颇有“宫心计”的感觉,人物之间的感情纠葛和职场斗争交织在一起,无疑让电视剧更具看点。

据悉,《女人的颜色》中首先上演的是芦芳生饰演的王进和王媛可饰演的姚倩倩之间的恋情,一个是公司老总,一个是外企代表,当两人以合作方的身份坐到同一个会议室时,旧情人之间的

感情死灰复燃,于是王进做出了和徐筠饰演的叶静宜离婚的决定。在下部《女人的抉择》中,受挫的叶静宜在凌潇肃饰演的于清江的照顾之下又以公司员工的身分出现在众人眼前,两人在工作和生活中相互扶持,最终扳倒了竞争对手王进并收获了真正的爱情。

至于近日大热的《浮沉》,白百合饰演的乔莉与张嘉译饰演的王贵林除了是观众所定义的“忘年恋”之外,更是亦师亦友的关系。乔莉在王贵林的指导下不断成长,对王贵林的感情也从敬佩上升到了爱。而相比之下,乔莉在王耀庆饰演的上司陆帆面前则有“炮灰”的感觉,陆帆让乔莉向总部打了新任市场总监的小报告,随后把此事和自己撇得干干净净,让乔莉“背黑锅”。

现代快报记者 应嘉轩
实习生 马洋

阿汤哥与凯蒂离婚案达成和解

据国外媒体报道,美国时间7月9日上午,凯蒂·霍尔姆斯的律师表示,汤姆·克鲁斯与凯蒂·霍尔姆斯的离婚案已经解决,二人已经签署离婚协议。此前汤姆与凯蒂曾发表联合声明称二人“正在致力于为苏瑞的最佳利益共同努力”。

霍尔姆斯的律师乔纳森·沃尔夫在声明中说:“二人的离婚案件已经解决并且已签署离婚协议。”但并没有透露协议的具体细节。

声明中说:“我们为凯蒂和她的家人感到高兴,并兴奋地看到她向生活的下一章出发。我们感谢汤姆的律师的敬业和勤奋,有助于实现这一案件的迅速解决。”



不到两个星期前,霍尔姆斯和阿汤哥被曝离婚,结束了这段始于2005年的恋情。夫妇俩有一个6岁的女儿苏瑞。 新娱